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святе ЧЕТМРШ Річних 
РД. В САШТУМ.

Г і

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
і

ДВІ ДУЖЕ ЦІКАВІ 
ОДНОАКТІВКИ!

S ЖУ' «ми Дітей.1 тих
Лаосмі жертва аа будову жроси-

вю уяраїи-1 «о сита «а руш ласмрцп "Ущі До-Л«і W ■
робіт наш во Слсотую степу -

і ірюнався вів вені також, вм вжсвхоаа ао Дрі Волох Ьілмнськоау.от
Час ве пдлтмть ш Кола Вас ас дорого ве вавосжтв.У в* Роб Дому а Сасжлтую. Сит- '*cp'Jш з шні в мигаєш Ма мето рову

вуш. Урожла к,мло » вкладок до їж тоаарвства. то і телеграфічно.
Шари Вас здороевмо.

За Buü
Др їв* Кульчмцький. Невиткий

лой
був а вШ губермй ------- ----- —
(озима*). « нроааі майже зовсім

Tea. Д ДРАМГУРТОК ПРИ У. Р. Д. В ВІННІПЕГУ І ГРУПА ТО
ВАРИШОК З МАНДОЛІ НОВОЇ ОРКЕСТРИ

вЦограють

Але одного разу стрічно а ті слано
го "лоброже- І натаю 

— Була аа ве оосвячсааю вашої 
верша?

— Був. або що?
— Та вічрго. Я тільки витаю. Зна-

Колв візСлав буйста Ma т ф Коклльч уІ з комуни а
У

секрНаша культура молодемьаа робЬвачо-діточа орхе- 
вобіхіиа хеіио восуху. ан буй » вів (Лрк Одна з

Дорогий Т 
Лесі від Тебе итримаа » 10 аоатна, 

серхечмо лакую Я 
ас мав аідовостк і Калідн. лов-

1 ) Збараж, 25. вересня 1925

І
о творив кип

році а одеській окру зі. Засікла
300 десятим. ан- чнац свата, воле кукав присутнім за)

весну поверх 200 десятая гаеу численну участь ічкть. ви не лишаєте ще церква Дорогі зсм-тлки збаражщнни в Ка-
Ммнулоі осеак ааяиграху засалила 4 Діточл орхестра під проводом вчи- і — ** церкви лишити не можу... наді!

„Ідеє»тині, л театр нриютоаллемо за- Іелв т. Лазар* відоіралл і відсяіваллі ~ В*"ж "P""**’'. шо **а ” •*" Як бачнту наші землікн в Амери- 
садвтв ще 6 лс сатин На волі скоро і1ТОчвй "Інтерну» жал, в кий при- 6а- ■**“ оекла- аїрікаеле на попів, а ці зібрали повний згадану суму гро-

ІН1 кінчаємо роботу, за те дома < доста- гутві вислухали стовчи Багато пр*й-; наЯ"рш* HJ ьатолниьких і тепер по- щ,* на будову Укр. Дому в Збара-
п1 точно роботи Думаємо всі зими щдося-6 писати, щоб описати шли* “J,M" будувати таку * сану пер- Ж1 Отже щоб ми. Канадійці.

провести електричне освітленне по юмцерт уочка за точкою «Загально *■> тропами і ршними церемоніями стате позаду, стара*моси
до<$. Я* вас розуміти?

МИ йч : І ВІДОЗВА КОМІТЕТУ В МОНТРЕАЖSB
вл 1936 рж В СУБОТУ, дна 26. ГРУДНЯ 1925 Р.

В УКР. РОШІМЧМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
de не імла нічого еро своїх товари

І що роблять НІ 
ні » мого тему, аю ранок ви 

вл мкжкх 
чого від вал ж діставав А і 
то переходить л вжив на ви 

ве апеля. бо ве

де

І

не о-
дві дуже смішні одноактівки п. м.: іспошмсти

свій обовазок. Де вас с більше, то 
зібравши більшу суму грошей, виси-

де вони
хазяйстві Млин, котрий ми з6>- скажу, то конверт дуже X— Я вірю в бога і то все.

— В якого бога ви вірите?
У ао* о року, тепер в пов- рее а найкраще за доводила Пубдику 

ході, мелемо мім і день. Млин сарїш, виступами діточа орхестра, та 
оскічуесь електрикою Кооператив маленькі декламатори. Дуже добре 
тій склеп при комуні розвивається й вмвязувадися зіt своїх точок старші 
мас поверх 300 членів. Селяие від- дгтм Гарні були содя на пані, але *->н 80w> я*
носяться до комуни добре, а навіть місцями за довгі для саскатунської Говоріть, як хочете, але я му-
жосмть вдоволені нашим відношенням публики. Для нас тяжко зрозуміти ш>‘ В‘РИТИ в *ко»ось бога 
до них. Маса заявлсиь приходить до Tajtj твори» як “1 Ілач матері", а за те Коли мусите вірити в якогось
комуни від окружних селян, що хо- наша п\блмка добре розуміє * “Коза- ®°га- то Ч(Ш\ відреклися греко-като- 
тять вступити в члени, а також і від чок”. Тромбольку . ликів? Вони та*°* мають За
міських робітників майже зі всі* за- в першій половині прої рами внету- ! ~ колись ми були православні,
кутий України, але ми приймаємо лм- пзда одна з товаришок від жіночого аЛе Поляки звели нас, а тепер буду- 
ше таких, котрі надаються до кому- відділу, рос повита про організаційно- чи відомими, маємо стати знов пра- 
ии і то на б місяців в кандидати, а освітню працю і кликала жінок до ор- вославними. Кожний свідомий > кра- 
опісля, коли підходить для комуни, гзнізаци. Найцікавішим промовцем 'нсць повинен бути православним, 
і хоче бути членом, то Принимаємо в 6ув т о. Ровний з Перд’ю. Саск., я- “Та хіба тоді, як ще вашої цер

ії ий в своїй щирій промові росповів кви не 6>ло* то й не б>*° свідрмих 
Робота у нас дається по наряду : „ро причини слабого поступу орта- УкраінЦ™ ■ 

хто не має сталого місця в роботі мізаційно-освітиього руху на фермах 1 ^ тягнсте мене за язик. Але
виписується на кожний вечір на па- цін кликав присутніх до організації 
пері хто куди йде робити, папір ви- і праці на освітньому полі, бо тільки поступити.
вішується на видному місці, щоби освіта 'нас освідомить і визволить. А ^га* знаю Тоді як Петлюра по- 
кожний бачив. Комуна відбула це- для українських робітників і фарме- явився на зрену, ваші лідери-іріці: «
го літа дві екскурсії (Поїздки), а то pjg одинокою освітньою організацією яторИі 6>ДУЧ* петлюрівцями, давай
на селекціонну станцію в Одесі, де ,в Канаді є Товариство Український основувати православну церкву...
плекають насіння ріжних рослин, а Робітничо-Фармерський Дім. Промо- — Ні, не так... , Кличемо українське робіт-1
другу екскурсію по других комунах цу т Ровною публика привітала гуч- м‘й добродій замовк, а мені пред- НИцТВО в БінфеЙТ І ОКОЛИЦІ НЄ
ЖмнмнвШННІННННМВВНННШНННННВНШШНЙШННШНВь ось що:

Школа ДЛ. дітей « » комуні. » Дальше на про, рамі ученнкц *ho-1 ^‘НСЬ“ „З^ні сп^Гие щТпоТІм'1 не”^аТва7и.ВЛЄННЯ’ 

котрій вчаться діти комунальні і та- чоі школи виконали співо-гри. Це пооачи.ти, що всякі їхні слроои не і }
кож т поблизьких ,перів, на скільки був перший то,о роду виступ дітей приносять ніякого успіху, пустилися Цю драму прано 3 великим
вистарчає місця Є учитель і учи на сцені Укр. Роб. Дому в Саскатуні. ше на один крок: почали організува- успіхом ПО ЦІЛІЙ Канаді при

нас членами Ці діточі гри так захопили публику, тн Церкву і чим скорше будувати бу- численній публиці і ХТО ЇЇ ба-
о „ _____ - ...» ,,я1п,ЛІ.д ...п ur: ми Лянммогя динок і таким способом заманювати „ , _8 дітей виослали цеі осе- то здавалося, шо всі ми бавимося несвідомих хкоаїнсі ких оо- ЧИВ’ той НІКОЛИ НЄ забуде. Тож

В разом з дітьми. В тих співах й за- до сеое несвідомих >краінсі»ких ро
бітників... ПрИХОДІТЬ ЧИСЛЄННО 1 КЛИЧТС

з ІИИ вІітмш про моє здоровая Я зо»
дайте впрост на вище згадану адресу. 

— Я" знаю те,-що є щось на світі, що Меншу суму грошей радимо присла- 
всім рядить і про все вамжтає- ЯКІ ХОРІ, ТАКІ І ДОКТОРИсім здоровий і літне чуюсь, яж був 

- а Канаді Уже четвертий рів я на 
Україні і ті одного ти до монтреадьського комітету на 

ните подану адресу.
За комітет:

не був спа
сшому мені дивно Такожбий

II.не оженився, хоч дівчат є бата-
М. Василншнн. 

касієр
М. Данилевич, 
голова.

Та зразу 
ие було

то і женитися тут легко

СВЕКОРме було тлю, спромоги 
кім млі, і ео друге, я хотів ритме о- 
бюкяпмс* і тутешніми людьми, і об-

М. Сукар. секр 
М Sukar,

Р.О. Вод 187,
Hochelaga 1*0 , Montreal, Que

ставинамм і т. д І ніщо ие натискл-
іварити їсти є кому, 

випрати, зробити порядок в кімнаті 
теж. Цето літа збудували кііьканай- 
е»ть кімнат, то думаю пошукати дів
чини й женитись.

Життя • комуні ие є так зле, як 
деякі товариші собі представляли і з 
яких декілька уже вернулись » Ка
наду Я їм не дивуюся, вони в Ка
наді жили і робили по містах, мали 
більше часу свобідного і веселого.
Тут кони нею не застали — й □ рий
ці лось жити в степу, будувати хазяй
ство, з яким багато не обзнайомлені, 
деякі заскучали за Канадою. А тре
ба сказати А це, шо з другою гру
пою приїхало баї ато таких, котрі не 
мали найменшої о поняття про кому
ну і комунальне життя. Прийшлось 
нам трохи пост рада ти. Гірибувші то
вариші помогли нам дешо з еконо
мкою! сторони зразу, але пізніше тедька, які вступили до 
більше пошкодили в нутрі комуни і 
нашої організації. Прийшло до то
го, що з них деякі вийшяи з комуни, 
дехто вернув до Канади, дехто тут 
пішов до своєї родини. Тепер спра- ках.
ва уже наладжується. Ще є часом У нас в комуні є ячейка МОДР-у, та- j пригадують собі і свої діючі літа, 
деяке непорозуміння між жінками, кож є осередок Комсомолу і і д Н-1 половиш програми виступив 8
але і це помадо вживається Іде зима, а в нас стільки роботи, шо промовою один з місцевих товари- п пііппгпі іійіі

Що до справи — чи ие треба нам нестае вечерів, ані місця. Приходить- ші& і кликав присутніх піддержувати ||гОСЬиА ДО ОДНОСЕЛЬ іДНі
більше членів до комуни, то скажу, ! ся були одного вечера на кількох зіб- діючу ИИОіу та дономаі аги сплачу-
що треба, але чи будемо ми випису- раннях і ю не можна усіх відвідати ваш дові \ кр. Роб Дому. j Наша редакція отримала листа від
вати з Канади? За це знаю. У нас А ще часом і весілля приходиться Другу половину концерту викона- комітету допомоги будови У країн- 
більше така думка, щоб з Канади не справляти: бо сутні, що женяться ні- -їй дорослі Всі виступали в україн- ського Дому в Збаражі і просить нас
спроваджатн, а добирати тут підхо- і чого не справляють, другі знов хо- ських строях при відповідних деко- помістити на сторінках “У Р-В.*’ Ни-
Жяшнх. котрі надаються до комуналь- тять весілля і справляємо. Може те- раціях. Були представлені живі об- ще навидомо лист цего комітету і
ното життя Це ми й робимо. На-Ібе це все не інтересує, що я пишу, рази старокраєвих вечерів, з ийльо- |лист зі Збаража до комітету в Мон-
брати членів з Канади яких небудь ! то все-ж треба пригадати, що в нас дійними співами.
нема змислу. ми маємо на цему прак- робиться. Написав-би ще і про ско- ! Так відбувся концерт в Укр. Роб. 
тику. Тут до одної комуни, котра тарство, та не можу, бо не знаю як- Домі в Саскатуні 6. грудня в четвер-
приіхлла також з Америки, під на- раз чого і кітьио є: треба зайти в ту річницю його створення. Всі при-
звою “Красне знамя", приїхало кьіь- канцелярію і розвідатися, і на дру- сутні були дуже вдоволені, бо вихо-
ка Груп з Америки і майже всі по- гий раз я постараюся подати тобі ста- ; дячи з салі, говорили між собою: ‘а
розбіїалнсь: одні в Америку, другі тистику: і про членів, скілько уже І то раз був концерт",
по всій Україні Тому й Парко маєм вийшло з комуни і про худобу, скіль-
в Харкові заборонив вїзд таким гру
пам. Хіба, що кандидати, котрі оста
лись там в Канаді, коли позволить 
Наркомзем, щоб вони приїхали, мо
жучи приїхати сюди і то за згодою 
комун*.

Хочете гарно провести вечір, то приходіть в суботу, 26» 
грудня до Укр. Роб. Дому, а певно не пожалуєте. Коме
дії ці дуже смішні І ті, що їх гратимуть, уміють зроби

ти їх смішними.

УВАГА, БІНФЕИТ І ОКОЛИЦЯ!
>

Драмгурток при Укр. Роб. 
Домі в Бінфейт, Саск., відо-

Ія скажу вам одно, що ми мусілн так грає В суботу, 26. грудня Ц. р. Я
надзвичайно цікаву і повчаю
чу драму т. М Ірчана п. н.

ЦІНИ НА ТИКЕТИ НА ЦЕП ВЕЧІР ЗНИЖЕНІ, БО ЛИ
ШЕ ПО 25 ЦЕНТІВ ДЛЯ ВСІХ. ТОЖ КОЛИ ХОЧЕТЕ СИ
ДІТИ В КРАЩОМУ МІСТИ — ПРИХОДІТЬ СКОРШЕ.

“РОДИНА ЩІТКАРІВ". її
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИИ ГУРТОК ПРИ УКР. РО 

БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
і колективах. ними оплесками.

у стро юе

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 27. ГРУДНЯ 1925 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУкомуни.

ни в Одесу до вищої школи.
комуні є драмгурток, котрий грає бавах міститься цілий фантастичний 
донкруїи комуни по селах і містеч-'світ дитини. Дітей захоплюють фі-

Дохід йде в користь МОДР-у. зичні вправи під такт пісні, а старші ланим добродієм , але його
Думаючи таке, я оглянувся за зга- СВОЇХ знайомих. ВЕЛИЧАВИЙ%

Початок в годині 8.30 вече- 
ром. Ціни тикетів 50 і 25 ц.к. к.

КОНЦЕРТ4 ПОВІДОМЛЕННЯ З ТРАНСКО- 
НИ, МАН.

Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх 
членів і членкинь Відділу Р. 3. 
Т., що в неділю, 27. грудня, в 
годині 2.30 по полудни, в са
лі У. Р. Д. відбудуться місячні 
збори Відділу R.3.T.

Обовязком кожного члена 
і членкині явитися на ці збо
ри і виповнити членські вклад
ки за цей рік.

Також запрошується всіх ро
бітників і робітниць прибути 
на цей мітінґ і вписатися в чле
ни Р.З.Т.

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Уі треалі: (

IДО ХВАЛЬНОГО КОМІТЕТУ БУДО
ВИ ЗБАРАЖСЬКОГО “УКРАЇНСЬКО

ГО ДОМУ" В МОНТРЕАЖ

Дорогі Земляки!
Вашого листа на руки голови Дра 

І. Кульчицького Виділ “Українського 
Дому" в Збаражі одержав і вельми 
зрадів тим, що є у нас люде, хоч да
леко за море вигнала їх доля, та во
ни все серцем і душею в ріднім краю 

На концерті в Укр. Роб. Домі в Са- і не забувають про так дорогу нам 
скатуні 6. грудня склали свої жертви всім справу.
на сплату довгу Укр. Роб. Дому елі-1 Ваше письмо ми заховаємо в архі

вуючі товариші і товаришки:

fi
Присутний.

ЧИТАЙТЕ ВСІко її прибуло. Може ти чув що про 
тих, що вернулися до Канади з ко
муни? Інтересно мені знати, що во- “Сміх і Правду"

НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. РОБ. ДО
МУ в Саскатуні:

ни росказують.
Ф Ковальчук,

Мигаево, 6. листопада 1925. журнал гумору І сатири.
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЖ 

ТРАНСКОНИ.

Читайте самі і другим кажіть.
вах “Українського Дому, нехай свід-

О. Ровний, Перд’ю, Саск........... $20.00 чить нашим потомкам, хто ми були
15.00 і як ми дбали та боролись за народ-

ТЕПЕР НАД НИМ ПЕРЕВОДИТЬСЯ ГОЛОСОВАННЯ.
Право голосу мають всі грамотні Українці і Україн

ки, молоді і старі, жонаті і самотні, без огляду на їх мі
сце перебування і рід заняття.

РОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ ТОВАРИСТВО М. Рої оман В суботу, 26. грудня 1925 р„ відо-
1000 ню справу*М. Богданський

Я. Корпач, Ґлеслин, Саск........... 10.00
І. Николайчук, Принс Алберт .. 10.00

грається дуже гарну історичну дра- 
Ваша жертва тим цінніша, що Ви му „ пягьох діях зі співами і танця- 

Повідавшись про будову народньої мн п. н "Невольник". Вступ лише 
святині поспішили самі та жертв у ва- зо і 10 ц. Початок 

М. Демик в Перд ю, Саск, т. і т-ка ли нам свою поміч. Виділ відчитає

Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІ ВІДДІЛИ й членство Робітничого уЗВ>Ла в -1альман“' Саск., т і т-ка Вашої о листа на найблищих загал ь- в четвер, il. грудня 1925 р„ відбу- 
Запомогового Товариства, що Головний Заряд вирішив на сво- .a'-m"'іГииннс Wieti: П КГот\б "е нн« а®орах' “ ПОКИ що склалас від дстьс" ВСЛИка КОШИІІО“а за6ава 3 тан"

, . ,, кало в 1 іринс Алоерт, ті 1 олуо, С,- сс6с Нам іарячу подяку, та ділиться Цями. Багато ріжних несподіванокму останньому засіданню 14. грудня ц. р„ що слідуюча Конвен- Гноенко, і. Бицктло, С. Галіна, Е. 3 Віми тич чим ми Іорді і 3 чого ™ на за6а р 35 „ а
ЦІЙ Робітничого Запомогового Товариства відбудеться в пят- Свист>н. В. С Макумела, О. Голуб;|радіеио л5 ц для жіно" j діачат початок в
НИЦЮ, 28. І Я суботу, 29. СІЧНЯ 1926 р. В салі Українського Робіт- по $2.00: j дорогі Земляки! У нашім краю годині 7.30 вечером. Забава до пізної
НИЧОГО Дому У Вінніпегу, 3 слідуючою програмою: L Е бойко. В. Король. Н Поливкам, „жко і з кожний днем стає тяще „очі

Сотерленд, Д. Васильків, H. ion, Н. наш народ стоіне в нужді і убожіє 
Антонюк;

ДО ВІДДІЛІВ I ЧЛЕНСТВА РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО 
ТОВАРИСТВА. по $5.00: НАД ЧИМ ТРЕБА ГОЛОСУВАТИ?

Голосования переводиться над питанням: чи потрі
бний цей журнал вам, чи потрібний вашим знайомим і 
чи взагалі потрбіний він українській працюючій імігра
ції в Америці?

в год. 8.30 вечером.

І
ЯК ГОЛОСУВАТИ

Голосувати треба передплатою. Хто пришле перед
плату, той, значить, буде “за”. Хто здержиться з перед
платою, той буде “проти”.
ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І КАНАДІ 

ВИНОСИТЬ: НА РІК $2.00, НА ПІВ РОКУ $1.25.

1

На цю перед-новорічну забаву за- 
Із кожним днем. Всякі злидні мозо- прошується товаришів з Вінніпегу і 
лять його, але він не іне
держиться бодро і з кожним днем близьких місцевостей^.Товаришки, як 
поступає, хоч як багато колод йому , Транскони, так й з поза Транскоии,

, І орбатюк, II. Федоришин, Н. Білець- ||ід ногами Мимо всяких труднощів, повинні приходити з кошиками. Для
4. Вибір КОМІСІЙ: контрольної, статутової, організаційної,,кий. К. Поліщук, І. Климочко, ф будову "Українського Дому" ми роз- „сіх жінок і дівчат, що прийдуть з 

просвітної, пресової І просьб та скарг. Шуприк, А. Иеретінчук, Ф. Сачин- поча'и і змогли ми цего літа вико- кошиками на цю забаву І
х - 5. Звіт ГОЛОВИ Головного Зараду. 'Ь?"й- ”, Ш°*”“,гАТо,!*РяПї-І,І Ji лати 1 вим>Р°ваІИ зсмні фундаменти вільний.

- 0 ~ Світик 75 ц, мре. С. Тр\к 50 ц., т-ка та вигнати понад два метри в гору
- ВІТ сскетаря-скар ннка о.ювного Заряду. А. Неп 50 ц.; по 25 ц: Н. Тусман, О. Нправді. коли зважимо, що цей дім в неділю, 3. січня 1926 р„ відбу-

8. Засідання КОМІСІЙ. Волошин, K. І анчарик; Безіменних нас коштувати 24,000 доларів, що він дуться загальні річні збори віддьту
$1.65. Разом $156 15. має бути дво поверховий і містити в ТУРФДш. Кожний член повинен о-

Від іменн заряду складачі,сім жер- со6і крі„ просторої салі, ше багато бовязково прийти. Па зборах будеть- 
тводавцям шицу водя^ .. бікащй на поміщення фахових шкіл, ся принимати і нових членів.

бурс, курсів, бібліотеки та ріжних то- Початок в годині 2. по полудні 
вариств, то ще дуже далеко до кін-

Пригадутеься всім Відділам і Членству слідуючі постанови ііи.впмпппкі ия' ал<: *°" 6 н,шш народ| ICTHJ" ЩИ ЩЛ

с”т:-р г • т д,“г*™ - в”'” мимохвдом. кллгггг: sr ssrss: ïssnaa5 «*■ кожний Відділ Р.З.Т. має право внетати на Конвен- Вінніпег, Мжн. ис, бо ми віримо, шо Ви нам помо- до У.р.д. І домагайтеся аплікації. Ви
цію одного делегата від 25, або і меншого числа членів; кож- *ете. як робітник, або робітниця, повинні
НИЙ Відділ, ЩО числить більше ЯК 25 членів, має право вислати Читачі української робітничої пре- Дорогі Земляки! Наші братя і се- стати членом це! організації, коли 6а-
«4 одно-v додатковому делегатові за кожних дальших 25 чле- ” ,‘™ .нам І А,*срикн вже за«-"-ити себе і свою ро- товариші за адресою чеського
йііо afin іа лиа ", I11tl -D cbKl л.иери а патріотичного т.і6ор> 2^50 доларів і при їх то помочі ми дииу від днів страждань. ОрганЬа- робІТНИЧОГО часопису. Щоб НЄ
Н1В’ Ja-, "" ЬШ> ЧаСТЬ Ти! ° числа ,ЛІН1В- в Вінніпегу і їх однодумці в Канаді, закупили 7 вагонів вапна, около 40 ція виплачує добру запомогу всім відповідати окремо про ГОЛО

ВІ 66. Делегатом на Конвенцію може бути кожний член Р. затинають з ненависти зуби, коли їм стосів дикого каміння, около 10 сто- СВОЇМ членам в часі слабости. ■
3. T., котрий сповнив ВСІ СВОЇ обовязки супроти Р.З.Т. і ВІДДІЛУ п1жйіе ял *>«“>'. ш0 свідоме робіт- сів тесового і зачали так важне діло Пишіться сьогодня! Пишіться зараз! 'ВУ®*10 алРесУ великого ТИ- 
і був без перерви ШО найменше 6 (шість) місяців членом Р.З.Т НИЦІВО Поступа< Іави“ c,‘opи>, Іе“ -=нше помагають нам і тутешні -------- — жневика, органу чехослова-

6 Й7 Тетєптом ні Конвенцію Р Ч Т не може fi.-гм той П°“ впсрїя на освітньо-організацій- се-тяне, головно фірмами, лиш вони р^ц,Иичі організації, шо гуртують- ЦЬКОГО робІТНИЧОГО централь-
• - , " пот ... . • йому полі Малпувалм вже нераз на- ТуТ дуже бідні і помогти не можуть. ся при Українськім Робітничім Домі НОГО об*€ДНаия. Річна ПЄрЄД-

котрий не СПОВНИВ всіх своїх обовязків супроти Р.З.Т. 1 Відділу, ші патріоти аа організованими робіт- Нам тяжко приходиться, але Ви по- в Трансконі, приютовляються до вс- піата АлоеСУвати треба
котрий не вміє НІ читати* ні.писати, або котрий € урядником У никами, але за кожним разом вихо- гпішкли нам иа поміч, тож спасибі Лико*о ше досі небувалого такого ба- ^ ^ J у
другій заломоговій організації. лив ПШІІК Ал* вони не піддаютьсв. Нам і через Вас кличемо до всіх на- ,ару, від вкоіо має загудіти ціла

Всякі пропозиції, суттестїї, скарги Й зажадення ДО Кон- В,иЄО' ІК>СТаНиВНІИ ,ю6‘ ма-'”>вати шиї земляків, які перебувають иа роз Транскона — від сіпіарського аж до
„„„і; „ncv-итьгя ппигнзатн на пил о, и, , „спитиь. га* 10ВГ0- ** ,овго Sy,c в НИІ І01" -тогнх степах каиадійських, чи в душ- сіенарського елевейтора
ВЄНШІ проситься присилати на ПИСЬМІ на адрес) секретаря- 6и найменший проїв животіння. А них фабриках, станьте з нами в ряд. Коли бажаєіе взяти участь в цім
скарбника Головного Заряду. ЩО Прояв їхнього животіння щораз поможіть нам! Нехай не знайдеться базарі, то постарайтеся придбати що

Головний Заряд закликає всі Відділи і Членство завчасу об- менше зампний, це ми бачимо. Ба- ні одна одиниця, яка-6 нічим не при- будь для него Другий тижневик, орган Че-
говорити ВСІ справи Й иредложення, ЩО виринали ПІД час пра- шо болотие, в котрому КОНИ чинилася до ueî будови Збарашнва Жертви в грошах і матеріалі при- хословацької Секції Робітни
ці нашої організації в останньому році і які треба вирішити <!) у рд “ Транскона чо$ (комуністичної) Партії А-

. . - , - — . нсм) вже ви і ин х ли, а великі, щоб рв* Галицької, нехай не остзне і нині по- ГІеоечишЛте Ше паз все те з гоои - " ^
на цій слідуючій Конвенті та подати на письмі свої вирішення 1VM„„ ,и загибеле скупчуються . 13д>. до д^инГ і затмстай»! що ж?Z «єрики виходить в Шікаго і
ПІД розвагу Конвенції. В цей спосіб допомоасемо успіхові Кон- центрі і чекають па кінець. Не чека Нам забрано вже миогі культурні предсивлеиия з^ави, збори і базар, коштує річно ТЄЖ $3.00. Адре-
ВЄНЦІІ І дальшому розвиткові нашої організації. **тв вон» 3 заложеяим* руками, ні здобутки, школи попольшено, не відбудуться в салі власної о будинку са така:

З Товариським привітом, • Вони шукають всякого можливого ря- буде вкоротиі і і церквами Але м» _ В Українськім Робітничім Домі

3. Fo,o..„« 3.W Робітничого Запоиогово То„р™™, ZJZZfSd 1,7,
М. ПиМЯМЧ,ігО.ЮвО. 0. Хоміцьктй, секретар. мав я пагоду пізнати всіх “визнач- те. цю нам дороге, що нам до житті . Транскона, Май.

1. Відкриття Конвенції. І
г^Вибір верифікаційної комісії і провірення уповноважень 

делегатів.
по $1.00:
М Воришик, С. Шендрюк, М. Бу- 

чок, Д. Жеребко, Н. Покімброда. В.

спини, а |ст Килдонан, як також з других

3. Вибір голови і секретарів Конвенції.
А Ми передвиборчих агітаторів між вас не висилаємо, 

одначе внекажемо свою думку, шо краще голосувати 
“за”. (Бо цей журнал все одно буде виходити, хоч Ви 
будете й “проти”). ,

Свої “голоси" передавайте на слідуючу адресу:

HUMOR AND TRUTH
-------NEW YORK CITY., Ü. 8. A.

вступ

9. Звіти комісій і ухвали їхніх предложень.
10. Всякі ухвали на добро організації
11. Вибір Головного Заряду.
12. Закриття Конвенції.

15 Е. 3RD ST., —Г. Климочко, фін. секр

Чи ви знаєте про тс, що в нас с

ПОВІДОМЛЕННЯ.ЧЕХОСЛОВАЦЬКІ РОБІТНИ
ЧІ ЧАСОПИСІ. Ошава, Онт.■

Оцим повідомляється всіх члені» 
відділу ТУРФДім в Ошаві, що заіаль- 
мі річні збори відділу відбудуться дня 
1. січня (на новий рік) в годині 2.30 
по полудні в салі Укр. Роб Дому і

До нас знову звертаються

такою проїрамою:
1. Відкриття зборів.
2. І Ірини манни нових членів.
3. Справо і даний заряду і комітетів 
4 Вибір нового заряду.
ЗнДискусія >й дг*бро організації
6. Замкнення зборів.
Всі члени обовязково повинні при

булі на час, як також виповнити 
членські вкладки за 1925 рік.

так:
“ОЬгапа”

326 В. 73-rd Street,
New York, N. Y.

І
Заряд.

НА ПРОДАЖ першорядний рестав-, 
рант, добре уряджений і в добрім мі
сці Бизнсс ие злий Рент таний 
Костумсри англійські (головно трейн- 
імени і українські. Хто бажав-би ку 
пити, просимо зголошуватись на поІ ниішу адресу:

ІіґРгпаІІ'іііаІ Cafe"Delnik" v-

.634 Simpson St.
Fort William, Ont.

1523 W. 19-tfa Mr.
Chicago. П1

І

l
■ * I- •• --iÉfllÉliiiË


